

Evidencijski broj / Article ID: 17827480
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Kultura



FESTIVALSKO VIJEĆE DALO POTPORU PROGRAMU 69. LJETNOG FESTIVALA

Proračun Igara 12,5 milijuna kuna, zaigrat će Krleža i Marinković

➔ Premijeru će imati Krležin 'Michelangelo Buonaroti' i Marinkovićev 'Pod balkonima'

Festivalsko vijeće pod predsjedanjem ministrice kulture dr. Nine Obuljen Koržinek jednoglasno je usvojilo program i financijski plan 69. Dubrovačkih ljetnih igara koje će se održati od 10. srpnja do 25. kolovoza 2018.

GABRIJELA BIJELIĆ
 ŽELJKO TUTNJEVIĆ/HANZA MEDIA

Na sjednici održanoj u Ministarstvu kulture RH potvrđeno je da je za ovogodišnju sezonu Igara planiran ukupni proračun od 12,5 milijuna kuna. U dramskom programu reprizno će se prikazati lanjska premijerna uspješnica "Marin Držić - Viktorija od neprijatelja" Hrvoja Ivankovića u režiji Ivice Boban. "Viktorija" je lani osvojila nagradu Orlando za najbolje umjetničko ostvarenje u dramskom programu 68. Igara, Ivanković je dobio nagradu Hrvatskoga glumišta za dramaturški koncept i oblikovanje teksta te Ivica Boban za dramaturšku obradu teksta. Najavljeni su i premijerni naslovi dramskog programa. Dubrovačke ljetne igre i HNK Ivana pl. Zajca postavljaju djelo Miroslava Krleže "Michelangelo Buonaroti" u

režiji Sebastijana Horvata, a u suradnji Igara i Akademije dramske umjetnosti, Zagreb premijerno će zaigrati i "Pirne drame", predstava nadahnuta renesansnim pirnim komedijama i običajima, koje će režirati Lea Anastazija Flegger, Marina Pejnović i Hrvoje Korbar.

A Love Supreme

Festivalski dramski ansambl priredit će izbor iz proze Ranka Marinkovića "Pod balkonima" u režiji Darija Harjačeka.

Još u studenom prošle godine najavljeno je i dramsko gostovanje ruskog Komornog teatra iz Voronježa s produkcijom "Ujaka Vanje" A.P. Čehova u režiji Mihaila Bičkova, što će biti prvi put u povijesti da neki ruski dramski ansambl gostuje na Igrama. U preprogramu su tada ista-

Premijerno će zaigrati i 'Pirne drame', predstava nadahnuta renesansnim pirnim komedijama i običajima

knuti i nastup belgijske plesne skupine Rosas s hvaljenom produkcijom "A Love Supreme" u koreografiji Salve Sanchis i Anne Terese de Keersmaeker, te gala koncert Zagrebačke filharmonije s violončelistom Miscom Maiskyim koji će se održati 11. srpnja, dan nakon svečanog otvorenja 69. Igara. Festival-sku publiku očekuje i klavirski recital jednog od najuglednijih pijanista današnjice Daniila Trifonova, ali i mladoga hrvatskog pijanista Ivana Krpana, lanjskog pobjednika natjecanja 'Ferruccio Busoni'.

Na dubrovačkim pozornicama i ovo će ljeto koncertirati Simfonijski orkestar HRT-a te Dubrovački simfonijski orkestar s gostima solistima i dirigentima.

Program i financijski plan javnosti će predstaviti intendantica Dora Ruždjak Podolski s pomoćnicima Sašom Božićem (drama), Tomislavom Fačinijem (glazba) i Karolinom Rugle (inovativne kulturne prakse), te ravnateljica Igara Ivana Medo Bogdanović na Kandeloru 2. veljače u 13 sati u Festivalskoj palači u Dubrovniku.●



I ove ćemo godine gledati uspješnicu 'Marin Držić - Viktorija od neprijatelja' u režiji Ivice Boban